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ABSTRAK

Persamaan konduksi panas berbentuk Uy = 3 U, Pada
skripsi ini dibahas dua macam syarat batas konduksi panas
yvaitu homogen dan nonhomogen. Syarat batas homogen
- dibedakan menjadi dua yaitu : a. Kedua ujung kawat di-
pertahankan pada suhu 09C, b. Kedua ujung kawat disekat.
Temperatur mula-mula kawat merupakan syarat awaﬁvkonduksi
panas yang dimaksud. *

Persamaan konduksi panas di atas dapat diselesaikan
dengan Metode Pemisahan Variabel. Penyelesaian “ﬁengan
metode ini berupa derelt tak hingga yang masih mengandung
koefisien digandakan dengan fungsi sinus atau fungsi
cosinus. -Berpi jak dari hal inilah Deret Fourier digunakan
untuk menyelesaikan persamaan konduksi panas. Setelah

digunakan deret Fourier didapat penyelesaian konduksi

panas dengan syarat batasnya sebagai berikut
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oec

. 0
nx
U = zt’n e N2 LE i
L

rsd

SKRIPSI PENYELESAIAN PERSAMAAN... ENNY VERONITA L.K.



ADLN - PERPUSTAKAAN UNIVERSITAS AIRLANGGA
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b. Kedua ujung kawat disekat
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2. Nonhomogen
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